
ประชาสมัพนัธ์
ภาษีท่ีดินและส่ิงปลกูสรา้ง ภาษีป้า 

สอบถามข้อมลูเพ่ิมเติมได้ท่ี    
กองคลงั ฝ่า พฒันารา ได้ เทศบาลต าบลพรรณานคร โทร.042-779172 

ภาษีท่ีดินและส่ิงปลกูสร้าง

แจ้งรา การท่ีดินและส่ิงปลกูสร้าง    ภา ในเดือนพฤศจิกา น 2566

ประกาศราคาประเมินทุนทรพั  ์      ก่อนวนัท่ี 1 กมุภาพนัธ์ 2567

แจ้งประเมินภาษีให้แก่ผู้เสี ภาษี      ภา ในเดือน กมุภาพนัธ ์2567

ช าระภาษีตามแบบแจง้การประเมิน    ภา ในเดือน เมษา น 2567

ผ่อนช าระภาษี                             เมษา น - มิถนุา น 2567

เบี ้ปรบั :

เงินเพ่ิม :

ร้อ ละ 10 ของค่าภาษี ช าระภาษีก่อนออกหนังสือแจ้งเตือน
ร้อ ละ 20 ของค่าภาษี ช าระภา ในวนัท่ีก าหนดไว้ในหนังสือแจ้งเตือน
ร้อ ละ 40 ของค่าภาษี ช าระเกินวนัท่ีก าหนดไว้ในหนังสือแจ้งเตือน
ร้อ ละ 1 ของค่าภาษี ต่อเดือนท่ีค้างช าระ

บทลงโทษ : เบี้ ปรบั เงินเพ่ิม อา ดัทรพั สิ์นและขา ทอดตลาด
               ระงบัการท านิติกรรมเก่ี วกบัท่ีดิน

อตัราภาษีป้า ใหม่ (บาท/500 ตร.ซม.)

ประจ าปี
2567

ภาษีป้า 

ผูเ้สี ภาษี : เจ้าของหรือผูค้รอบครองป้า 

 ่ืนแบบแสดงรา การ (ภ.ป.1) มกราคม – มีนาคม 2567

ระ ะเวลาการช าระภาษี ภา ใน 15 วนั นับแต่วนัท่ีได้รบัแจ้งประเมิน 

ไม่ ่ืนแบบตามเวลาท่ีก าหนด เงินเพ่ิมร้อ ละ 10 ของภาษีป้า   

ไม่ช าระภา ในเวลาท่ีก าหนด เงินเพ่ิมร้อ ละ 2 ต่อเดือนของภาษี
ป้า   

กรณีติดตัง้ป้า ใหม่ ให้ ่ืนแบบฯและช าระภาษี
ภา ใน 15 วนั นับแต่วนัท่ีติดตัง้ 

ประเภท 1
อกัษรไท ล้วน

ประเภท 2
อกัษรไท ปนกบั
ต่างประเทศ/ภาพ/
เครื่องหมา อ่ืน

ประเภท 3
ไม่มีอกัษรไท / 
อกัษรไท อ ู่ใต้/
ต า่กว่าต่างประเทศ

(ก)  ขอ้ความ เคลือ่นที/่เปลีย่นได ้       10
(ข)  ขอ้ความ ไม ่เคลือ่นที/่เปลีย่นไมไ่ด ้  5

(ก)  ขอ้ความ เคลือ่นที/่เปลีย่นได ้        52
(ข)  ขอ้ความ ไม ่เคลือ่นที/่เปลีย่นไมไ่ด ้ 26

(ก)  ขอ้ความ เคลือ่นที/่เปลีย่นได ้        52
(ข)  ขอ้ความ ไม ่เคลือ่นที/่เปลีย่นไมไ่ด ้ 50

ผูเ้สี ภาษี : เจ้าของท่ีดินหรอืส่ิงปลกูสรา้ง หรอืเป็นผูค้รอบครองหรอื
            ท าประโ ชน์ในท่ีดินหรอืส่ิงปลกูสรา้งอนัเป็นทรพั สิ์นของรฐั
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